Yo ®voixng-Xnueiog Tolaviwaoeig

Mix 60v0Beon) TAAQVTWOEWY KAL Ol PACELS.

"Eva copa npepet o Agio oplovtio eminedo, depévo 6To AKpo 10aviKoD

ehanpiov. To copa propet va ekteréoet eEavayKaoLEVN TOAAVTWOOT| [LE TNV - '

emidpaon appovikig dvvaung Fi, 0ntmg oto oynuoe. Metd v AMén tov |

UETAPBOTIKOV QOIVOUEVOV KOt T oTtafepomoinon Tov TAdTove, TaipvovTag kdmola otyun to=0, n e&icmon

¢ amopdkpouvong eivor X, =0,1- ny(87zt + % ) (S.L). Av avtikataothoovpe ™ dOvaun Fi pe dAAn Fa, n

avtiotoyn e&icwon eivor X, =0,1- 77,u(107zt + %) (S.L). Av ot0 odpo acknBobv tawtdypova Kot ot 300

Tapomave duvdpels, n avtiotoyn e&iowon g Kivnong eivat:

x =0, 77,u(87zt + %)+ 01- 77/1(107zt + %) (S.L)

1) Na anodei&te 611 1) kivnomn tov copatog AEN eivar appovikn, oAAd Tapovctdlel SlaKpOTHLOTA.
ii) No Bpebei n mepiodog Tov S10KPOTHUATOC.
iii) Noa Ppebel to TAATOG KOl 1 ATOUAKPVVOT] TOV GMUNTOC TIG YPOVIKEG OTIYUEG:
a) to=0s, B) t,=0,5s, v) t,=1s.
iv) Tig mopamdvm ypovIKEG GTIYIES VOL DVTOAOYIGTODV Ol PAGELS TV 6V0 TOPATAVED TOAAVTOCEMV KoL 1)
dtapopd paong uetald tovg. No 6yoAAeTE TO OTOTELECHAL.
v) No vToAoY1oTEL 1 ATOUAKPVVOT] Kot 1] TOOTITA TOV GAOUOTOG, TN ¥POVIKN oTtyun t3=0,25s.
vi) Na Bpebei 1o TAdTOG Kot 1] ATOPLAKPVVOT] TOV GMUATOS TIG XPOVIKEG GTIYLES to, Ty, T, av 1 e€lcmon
Kiv oGNS TOL CAOUATOS NTOV:
x=0,1-nu(8xt) + 0,1-nu(10xt) (S.1)
Anravryon:
i) BAémovtag v e&icmon m™g Kivnong, mov pog 000nKe, UmopovUE VO EMKOAEGTOVUE TNV OPYN TNG
emoAAnAiog, BempdvTog 6Tl TO GO EKTEAEL «TAVTOYPOVA. TIG VO EMUEPOVSH TUPOUTAVED TOANVIDGELS,
TIG OMOleg EKTEAOVCE WE MV €Mdpacn pOvo piag dvvounc. AAARG ToTe Yy T obvOetn TaAdvToon,

€YOLE:
x=01- 7]/1(87Zt + %) +01- 7]/1(1072{ + %) 5

107+ 2% -8t -~ 10+ +87t+ 7~
2 2 2 2

x=2-01-ocvv
2 Lo 2

X = O,2-auv(7zt)-77y[97zt +%) (S.L) (1)

H mopandve e&icmon pag deiyvel 6tL  cvuvietapévn kivnon £xet ovyvotnra 4,5Hz, aild to TAdTog

UETAPAAAETOL GUVNULTOVOEDMG LE TO XPOVO, TAPOLGIALOVTOS SLOKPOTHLLOTA.
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ii) T v 1epiodo Tov SLoKPOTHUATOC LoYDEL:
1 1
Ts = = =1s
| f,— f2| 8z 107

2r 2w

iii) Qg «mhdrogy g ovvhetng kivnong opiletarl | mocdHTNTA:
A= |0,2 Yo 3% (7zt)|
o) TN otyun te=0, &yovpe:
A= |O,2-oz)v(7zt)| =0,2-0vv(0)=0,2m kat

X, = O,2-ouv(7zt)-77,u(97zt +%j - O,2-77,u(97z0+%) ~0,2m
B) T otiyun t,=0,5s, &yovpe:
A= |0,2-GUV(7zt)| = O,Z-a)v(%j =0 xo

X, =0,2-01)V(7zt)-77y[97zt+%j=0-77u(977[+%j20

v) T otiyun ti=l1s, &yovpe:
A =(0,2-ovv ()| =(0,2- cvv(7) = 0,2M xon

X, =0,2-ovv (at) -77,u(97zt +%J =0,2-(-1) -77,u(97z +%j =+0,2m
iv) T Tig PAcels TV 800 ETPEPOVS TOAAVTOCEMVY EYOVLLE:
o) T oTyun te=0, £yovpe:

¢1:87zt+%=% Kot @, :107zt+%=%,on(’)rs Ap=¢,—p =0

B) T otryun t,=0,5s, &govpe:

o, =8t +% = 4,57 (rad) ko @, =107 +% =557 (rad), onéte Ag = @, — ¢, = z (rad)

v) TN otiyun ti=1s, £yovpe:

o, =8t +§ =857 (rad) ke ¢, =107 +% =10,57 (rad), onote Ap =, — ¢, = 27 (rad)

MmopovLe va SImIGTOCOVUE, OTL GTIV TEPITTOOT) TG 6VLVOEST|G 600 TAAAVTOCE®V LIE
SLPOPETIKEG GUYVOTNTEG, 1| O10POPA PAONG LETAED TOVGS, OV TOPUUEVEL GTAOEPT) OAAG
AVEAVETOL [LE TNV TAPOS0 TOL XPOVoV. AAAG TOTE KABE GTIYUN, TOL 1 SL0POPa PAcNG LETAED
TOV ETPEPOVG TOAAVTDOCEDV EVOL APTLO TOAAATAAG10 TOV T (A@=2k™), TO TAGTOG YiveTOn
LEYIOTO Ko 160 pe 2 A, evd TIG POVIKEG OTLYUEG OTTOV 1 dLopopd pdomng tvor ion pe Tepirtd

moALomAGG10 Tov T (A@=(2k+1)m), TdTE TO MAGTOG PndevileTat.
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V) Tn otryun t3=0,25 s 1 amopdKpLVeT TOL COUATOC Eival:

V4 V4 O &
Xg = O,2-ouv(7zt)~77y[97zt+5j = 0,2.ovv(z)~77,u[7+5j—>

X3 = 0,2777/1 Tj = 0,1\/577/1[27[4'377[} = O,lm

E&GALov amo v apyf TG ETOAANALNG EYOVLE:

J2 (117[

V=0, +0, = 0,1-87z-auv(87zt+§]+0,1-107r-ovv(107zt +%j—>

v=087-ocvv 8—7T+E + - ovv 10—7[+Z =0+7-ovv(37)=-314m/s
4 2 4 2
Vi) v nepintoon avt:

x=01-7u(87t)+01- nu(107t) = 2-01-cvv ton _8ﬂt)’”‘ (1Oﬂt2+ =

-
x=0,2-cvv (at)-nu(97) (S.IL) (2)
AN tote, Eave A’ =(0,2- cvv (at)| ko
o) TN oTyun te=0, &yovpe:
A = |0,2-oz)v(7zt)| =0,2-0vv(0) =0,2m xa
X, = 0,2-cvv () - (9t ) = 0,2 - 771(9770) = Om

B) ™ otiyun t,=0,5s, &govue:

A =02-ovv (t) = 0,2-ovv(%) =0 ko

x, =0,2-cvv () -nu(92)=0- 77“(97”) =0m
v) TN otiyun t;=1s, &yovpe:
A =(0,2-ovv (i) =[0,2-cov(r) =0,2m ko

X, =0,2-ovv () - nu(92)=0,2- (~1) - 774(97) = Om

2yolia.

1) Av mapovpe ™ YPAPIKN TOPAGTACT TG APYIKNG amopdkpouveng, and v oxéon (1), oe cuvaptmon pe to
xpOvo, Ba Exovpe To Sidypappio:
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—024-

Omov umopovpie va SlomIGTOGOVE OTL TIG XPOVIKEG OTIYUES ti=0 Kot t;=1s, To TAATOG YiveTan pHéyloto
KoL TOVTOYpOva 1 amopdikpuven givor ion pe 0,2m.

Av OpmG, oYedIcOVUE TN YPOPIKN TapdoTacT g e&icmaong (2) Tov vi) epoTpatos, 0o mépovpe:

X4
0271

~0.2F-

Aéilel va emonuovOel 0Tt 6TV TEPITTOOT OVTH TO «TAATOC» YiveTan uEyloto Kot ico pe 0,2m, Tig id1eg
ypovikég otiypéc (0s kot 1s), ahAd Tig oTiyuég antég 10 cmua Ppicketar otn 0éon x=0. (Tmv
TPAYULATIKOTNTA 1] TEPPAALOVGA TNG YPUPIKNG TAPAOTACNG TG KIVIoNg YiveTol PEYIOTN TIG OTIYUESG

t=0 ko t,=18).

2) Tnv taydmTo ™ oTyun| t3 TNV LTOAOYIGOUE YPNOUOTOIOVTAS TNV apyN TG emaAiAniiog ywa TG dvo

TOAAVTOGELG Kot Oyt TNV e&icmon (1), amd v onoio uropovce Vo, VTOAOYIGTEL LE P10 TOPAYDYION. . .

YAtko Quotkng-Xnueiag
L'wati 1o va powdleoar modyuara, elvar xald pra dhovg. ..
Empélewa:

Arovions Mapyapng
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